
 

Japanese Reading exercise                                                    R-WS10 

NOTE: A relative clause is double underlined.  

Learn relative clauses here: https://jpn.matome1.com/relative-clause/ 

Task 1: Change into English.             

最
さい

近、日本の人口は 減
へ

っています。生まれてくる赤ちゃんの 数
かず

が減っているからです。今の

日本で子 供
ども

を生んで 育
そだ

てることはとても大 変
へん

です。若
わか

者が 結
けっ

婚
こん

しても子供をもてない 理
り

由
ゆう

の一つは 保
ほ

育
いく

園
えん

が少ないことです。子供を育てるためにはお金がかかります。お金を 稼
かせ

ぐために 親
おや

は仕事が 要
い

ります。仕事をするために親は子供を保育園などに 預
あず

けなければなり

ません。しかし、全
すべ

ての子供が保育園に入ることができるわけではありません。これは大 問
もん

題
だい

です。 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
 
Task 2: Change into English.             

ガソリンは 環
かん

境
きょう

によくない。だから、トヨタやホンダなどは水 素
そ

で動く自動車を作り 始
はじ

めた。ホンダの新しい水素自動車は 約
やく

７５０キロを 走
はし

ることができて、値
ね

段
だん

は７６６万円だ。

多くの人が水素自動車を使うために、値段を安くしたり水素スタンドを 増
ふ

やしたりしなければ

ならない。 
 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
 

GRAMMAR NOTE 
Sentence (plain form) + わけではありません Not always + sentence 
  


